La Canopée & Emploi

Ville de Janzé

La Canopée - Roche aux Fées Communauté

La Canopée, idéalement située en plein coeur de Janzé (à l'étage de La Poste), à proximité des commerces et de la gare est un « tiers-lieu » unique en son genre. La Canopée a pour ambition de favoriser l'émergence de projets, dans un espace associant lieux de travail, collaboratif et privatif, permanences des partenaires de l'économie et de l'emploi, et FabLab (atelier de fabrication numérique).

La Canopée est ouverte à tous : salarié en recherche de formation, de reconversion, personne en recherche d'emploi, porteur de projets à tous les stades de création... Chacun peut y trouver des informations et un accompagnement.

La Canopée

2, rue Louis Amoureux 35150 JANZÉ

CoWorking Manager
Maud Bataille
06 67 35 66 00
lacanopee rafcom [dot] bzhclass="spamspan"

rgba(255,255,255,1)

La Canopée

rgba(255,255,255,1)